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Έστω ότι η f είναι συνεχής στο R. Τότε 

 

f συνεχής στο R

f x 0 για κάθε x R




  
 η f διατηρεί σταθερό πρόσημο στο R  

Τότε όμως θα είναι 

είτε  

 

 

 

     
προσθέτουμε κατά μέλη

f 2 0

f 5 0 f 2 f 5 f 8 0

f 8 0

 


    


 

  άτοπο αφού      f 2 f 5 f 8 0    

είτε  

 

 

 

     
προσθέτουμε κατά μέλη

f 2 0

f 5 0 f 2 f 5 f 8 0

f 8 0

 


    


 

  άτοπο αφού      f 2 f 5 f 8 0    

Οπότε η f δεν μπορεί να είναι συνεχής στο R 

 


